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15. a 16. október sa stal veľkým
dňom pre všetkých prvákov z o-
boch holíčskych základných škôl.
Od 2.septembra sú ich riadnymi
žiakmi, v tieto dni však boli počas
slávnostných imatrikulácií v dome
kultúry oficiálne prijatí deviatakmi
do cechu žiackeho.
Na imatrikulačnú slávnosť ZŠ
Bernolákova v stredu 15.októbra o-
krem rodičov či najbližších príbuzných
detí zavítali aj predstavitelia mesta
a odborov školstva mestského úradu. 
Po privítaní a príhovore zástupkyne riaditeľa školy Renáty
Studeničovej i zástupcu primátora spolu s prednostkou mest-
ského úradu viceprimátor každému z prvákov navštevujúcich
dve triedy na ZŠ Bernolákova odovzdal ako pamiatku na tento
deň obrázkovú knižku s venovaním primátora. 
Zatiaľ čo mnohí boli očividne zaujatí vzácnym darčekom na-
dšene listovali v knižočke o písmenkách, zneli sálou pesničky,

básničky, tanec a spev, ktorými prišli
potešiť najmenších školákov ich star-
ší kamaráti.
Pódium potom postupne zaplnili pr-
váci z oboch tried a nielen svojim ro-
dičom predviedli, čo sa za tých nie-
koľko týždňov v škole už naučili.
Sálu rozveselili pestrou zmesou básni-
čiek, rečňovaniek, pesničiek i tancom. 
Aby v škole všetko úspešne zvládali
a dostávali iba samé dobré známky,
počastovali deviataci každého z prvá-
kov elixírom múdrosti.

Uvoľnenú atmosféru slávnostnej imatrikulácie vystriedala neo-
pakovateľná chvíľa. Po spoločne zaspievanej hymne prvákov
bol každý z nich veľkou ceruzou pasovaný a prijatý za člena ce-
chu žiackeho Základnej školy Bernolákova v Holíči. Z rúk ria-
diteľa si prváčikovia ešte prevzali certifikát a od jeho zástupky-
ne malý darček. 

(pokračovanie na str. 2)

Slávnostné imatrikulácie holíčskych prvákov 

Október je u nás už tradične zaužívaný
ako mesiac úcty k starším. Svojich senio-
rov si vážia a uctievajú aj v Holíči a ani
tohto roku na ne Mesto nezabudlo.
V stredu 22.októbra pri tejto príležitosti
pripravilo v dome kultúry slávnostné po-
sedenie, na ktoré pozvalo všetkých, ktorí
sa tohto roku dožívajú 75, 80, 90 a viac
rokov. 

Viac ako dvesto prítomných účastníkov,
medzi ktorých zavítali aj predstavitelia
manažmentu Mesta, privítal František
Janeček, vedúci oddelenia školstva a so-
ciálnych vecí, ktoré podujatie pripravilo.
Po úvodnej básni, ktorú zarecitovala
predsedníčka Zboru pre občianske zále-
žitosti Človek človeku Mária
Gottliebová, rozozneli sálu svojimi hu-

dobnými nástrojmi žiaci holíčskej
Základnej umeleckej školy.
Svoj pozdrav, plný nielen vďaky a uzna-
nia, prišiel potom odovzdať holíčskym
seniorom primátor Zdenko Čambal.
V tomto roku sa okrúhleho výročia doží-
va niekoľko desiatok holíčskych senio-
rov. Väčšina z nich prijala pozvanie
Mesta a zavítala na toto slávnostné po-
dujatie. Vzácneho životného jubilea, de-
väťdesiat a viac rokov, sa dožívajú piati
oslávenci, medzi nimi aj deväťdesiatroč-
ná Judita Vozárová a o dva roky staršia
Ľudmila Romančíková, ktoré sa však
slávnosti zúčastniť nemohli.
Kyticu kvetov spolu s prianím zdravia,
radosti a spokojnosti do ďalších rokov
primátor osobne odovzdal ostatným
trom oslávenkyniam, Kamile Váňovej,
dožívajúcej sa 92 rokov, o tri roky staršej
Márii Balážovej a tiež Filoméne
Huspeninovej, ktorá v tomto roku slávi
91 rokov.
Symbolický darček venovali tohtoroč-
ným jubilujúcim seniorom ich najmenší
kamaráti, deti z Materskej školy Lúčky,
z pracoviska na Kollárovej a Lúčkach.
Potešiť ich prišli pásmom spevu, hudby a
tanca.
K pozdravom prítomným oslávencom sa
svojim vystúpením v rámci kultúrneho
programu pripojili aj ďalší žiaci hudob-
ného odboru holíčskej Základnej ume-
leckej školy.
Spríjemniť zvyšok slávnostného poduja-
tia prišli jeho účastníkom Senickí heli-
gónkari.             (pokračovanie na str. 2)

M e s t o  s i  u c t i l o  s v o j i c h  s e n i o r o v

Mesto Holíč si slávnostným podujatím tradične uctilo seniorských jubilantov.
Primátor Zdenko Čambal odovzdal osobné gratulácie aj najstaršej z prítomných o-
slávencov, Márii Balážovej.
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(dokončenie zo str. 1)

Mesto si uctilo 
svojich seniorov

Pri ich pesničkách si mnohí nielen za-
spievali, ale aj s chuťou zatancovali. 
Spoločné oslava v uvoľnenej, priateľskej
atmosfére, všetkým aspoň na chvíľu do-
priala zabudnúť na ich starosti či problé-
my. A mnohým možno dodala aspoň kú-
sok pozitívnej energie a chuti radostnej-
šie kráčať jeseňou ich života.

Text a foto L.Novák

Primátor Z.Čambal odovzdal gratulácie
a kyticu kvetov jubilantkám Kamile
Váňovej...

... i Filoméne Huspeninovej.

Potešiť seniorov svojim programom
prišli tí najmenší.

Slávnostné podujatie sprevádzala prí-
jemná atmosféra.

V závere programu odovzdali prvákom
svoj darček v podobe tanečného vystúpe-
nia ich kamaráti z holíčskeho Centra
voľného času. A skôr ako sa všetci rozlú-
čili, si zákuskom zo slávnostnej torty
žiaci oboch tried vychutnali záverečné
chvíle tejto malej slávnosti, ktorá sa pre
každého z prváčikov azda navždy zapíše
do pamäti ako ich veľký deň.

*****

Prijať medzi seba svojich najmenších
žiakov sa opäť rozhodli aj na holíčskej
Základnej škole na Školskej. Vo štvrtok
16.októbra pozvali prváčikov a ich rodi-
čov či najbližších príbuzných na sláv-
nostnú imatrikuláciu do domu kultúry. 
Z pódia novovymaľovanej veľkej sály,
ktorú už niekoľko dní  krášli aj nová o-
pona, sa po úvodných slovách riaditeľa
školy Roman Švec prihovoril prváčikom
aj primátor Zdenko Čambal. 
Slávnostné podujatie obohatil kultúrny
program žiakov, ktorý spolu so svojimi
kolegyňami pripravila a moderátorsky
ním sprevádzala učiteľka Mária Gortová.
Aj tentoraz bol originálny, niesol sa
v znamení netradičnej rozprávky. Okrem
ježibaby v ňom hlavnú úlohy zohrali prá-
ve tí najmenší, prváci z oboch tried, kto-
rí museli splniť sedem neľahkých úloh

a odomknúť postupne každý zo siedmich
zámkov, ktorými Ježibaba uzamkla za-
kliatu školu. A tak sa v rozprávke veselo
spievalo, čítalo, počítalo i tancovalo.
Keďže deti všetky úlohy splnili a školu
zachránili, ba dokonca aj čarodejnicu od-
kliali, zaslúžili si nezvyčajnú odmenu.
Slávnostnou imatrikuláciou boli prváci
prijatí do veľkej rodiny žiakov Základnej
školy na Školskej. Primátor mesta každé-
ho z prvákov obdaroval peknou knižkou
a z rúk riaditeľa školy si prevzali imatri-
kulačný list.
Naučiť prváčikov zvládať prvé týždne
a mesiace v novom prostredí, odovzdať
im potrebné vedomosti, naučiť ich čítať,
písať a počítať si vyžaduje veľkú mieru ú-
silia i trpezlivosti.
Za túto neľahkú úlohu primátor Zdenko
Čambal poďakoval učiteľkám oboch pr-
vých tried, Soni Hallovej a Miriam
Kubincovej a odovzdal im symbolické
kvety vďaky.

Slávnostná imatrikulácia bola veľkým
dňom nielen pre samotných prvákov.
Bola nevšedným zážitkom aj pre ich ro-
dičov či najbližších príbuzných, ktorí si
zo slávnostného podujatia spolu so svoji-
mi ratolesťami očividne odnášali pocity
plné nevšedných dojmov.                  

Text a foto L.Novák

Slávnostné imatrikulácie holíčskych 
prvákov 
(dokončenie zo str. 1)
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Ponúkam prácu na Morave pre
mužov, ženy, páry, za výhod-
ných platových podmienok.
Možnosť aj brigády.

Bližšie informácie na tel. č.: 
0915/639 996 

alebo +420/725 592 981

------ iinnzzeerrcciiaa ------

V týchto dňoch uplynulo práve pät-
násť rokov od založenia Mestskej or-
ganizácie Jednoty dôchodcov
Slovenska v Holíči.
Pri tejto príležitosti sa v priestoroch
holíčskeho Klubu seniorov uskutočnilo
slávnostné podujatie.

Pozvánku na oslavy jubilea prijali okrem
iných predseda Ústredia JDS Kamil
Vajnorský i predsedovia krajskej i okres-
nej organizácie JDS Vladimír
Brestovanský a Jozef Morbacher.
Medzi účastníkov osláv zavítali aj pred-
stavitelia manažmentu Mesta, primátor
Zdenko Čambal, jeho zástupca Rastislav
Caletka a prednostka mestského úradu
Jana Jurkovičová.
Úvodný kultúrny program otvorila báseň
a po nej hudobné vystúpenie žiakov ZUŠ
Holíč. Prvá z pesničiek, ktoré prišli za-
spievať členky ženského súboru Luna
ako aj symbolická minúta ticha boli ve-
nované spomienke na zosnulú predsed-
níčku holíčskej MO JDS Jiřinu Hučkovú,
ďalšiu z jej členiek Ruženu Boríkovú ako
aj ďalších, už zosnulých členov tejto or-
ganizácie.
Ako vo svojom príhovore okrem iného u-

viedla terajšia predsedníčka Viera
Mikulášiková, MO JDS v Holíči má
v súčasnosti vyše 900 členov a patrí
k najväčším spoločenským organizáciám
nielen v meste či okrese Skalica ale aj
v rámci Slovenska. Jej prvým predsedom
sa stal Eugen Farkaš, ktorý spolu

s Vierou
K v a l t í n o v o u
a Zdenkom
Látalom tvorili pr-
vý výbor vtedaj-
šieho Hnutia
dôchodcov za ži-
votné istoty.
Od roku 1995 vy-
konávala funkciu
p r e d s e d n í č k y
Jiřina Hučková,
jej nástupkyňou sa
1.januára 2001
stala Viera
Mikulášiková.
Činnosť holíčskej
MO usmerňuje 9-
členný výbor a de-
sať dôverníkov.
V rámci organizá-
cie pôsobí spoloč-
ný výkonný orgán,
Rada Klubu senio-
rov, v ktorého
priestoroch sa u-
skutočňuje väčši-
na z podujatí.
V nej sú zastúpe-
né všetky zložky,
ktoré v klube vy-
konávajú svoju
činnosť - JDS,
SZTP, cvičenky,
ženský spevácky
zbor Luna, muž-
ský spevácky zbor
Echo, Klub šikov-

ných gazdiniek.
V terajšom trojčlennom výbore už pät-
násť rokov pracuje Viera Kvaltínová, Šte-
fan Olejník a Milan Brkal, ktorí sú záro-
veň spoluzakladateľmi holíčskej MO
JDS. 
Za ich doterajšiu prácu všetkým trom
ako aj ďalším dlhoročným funkcionárom
Eugenovi Farkašovi, Zdenkovi Látalovi,
Jaroslavovi Faganovi a Milanovi
Mramúchovi boli udelené ďakovné listy
a Marte Lukovskej vyznamenanie
3.stupňa za prácu kronikára a dôverníka.
Spolu s primátorom Zdenkom Čamba-
lom a predsedníčkou Vierou
Mikuláškovou im ocenenia odovzdal
predseda Ústredia JDS Kamil Vajnorský.
Za doterajšiu prácu a aktivity v prospech
rozvoja organizácie JDS a v prospech
staršej generácie si z jeho rúk zvlášť pre-
vzal ďakovný list dlhoročný člen a pred-

Mestská organizácia JDS v Holíči pätnásťročná 

seda Okresnej organizácie JDS Skalica
Štefan Olejník a rovnaké ocenenie sa do-
stalo i MO JDS Holíč.
Pri príležitosti jubilea primátor Zdenko
Čambal odovzdal jej predsedníčke Viere
Mikulášikovej spolu s blahoprianím
kvety vďaky a peňažný dar. Poďakovanie
Mestu za podporu a finančný príspevok
na obnovu Klubu seniorov vyjadrila
v jeho mene vedúca Agentúry Echo
Stanislava Mrázová.
Prítomných dôchodcov potešil krajský
predseda informáciou o zámere navrhn-
úť MO JDS v Holíči i Štefana Olejníka
na zvláštne ocenenie za ich prínos pre
rozvoj organizácie i prospech seniorov. 
Roky ďalšej zmysluplnej činnosti i akti-
vít popriali na záver holíčskej MO všet-
ci traja predstavitelia JDS. S podobným
prianím, spečateným spoločným prípit-
kom, zakončil primátor oficiálnu časť
slávnostného podujatia, ktoré ďalej po-
kračovalo v priateľskej atmosfére spo-
ločným posedením. 

Text a foto L.Novák

Odhaľme negatíva,
stačí zavolať na 
bezplatnú linku 159
Ako sme už viackrát informovali,
Mestská polícia Holíč má zriadenú bez-
platnú telefónnu linku. Na kontaktné čís-
lo 159 môžu občania volať bezplatne
a využívať nepretržitú linku v prípade,
ak budú chcieť nahlásiť zistené negatíva,
krádeže, výtržníctvo, rušenie nočného
kľudu, podozrenia z páchania rôznych
trestných činností ale aj rôzne havarijné
situácie či už na verejnom osvetlení ale-
bo kanalizácii ako aj v prípade iných ha-
várií, nešťastí, zranení a podobne.
Volať na uvedené číslo je možné z pev-
ných liniek ako aj  zo všetkých mobil-
ných sietí v Holíči i z okolia.
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28.októbra si obyvatelia Českej
i Slovenskej republiky pripomenuli 90.
výročie vzniku Československa. Na
Slovensku je tento dátum pamätným
dňom, u našich českých susedov je štát-
nym sviatkom. 

V predvečer výročia, v pondelok 27.ok-
tóbra, sa pri tejto príležitosti konalo sláv-
nostné podujatie aj v našom partnerskom

meste Hodoníne. Spomienkovej slávnos-
ti sa spolu so stovkami občanov a pred-
staviteľmi mesta i ďalších oblastí verejné-
ho života, zúčastnili aj predstavitelia
Mesta Holíč, primátor Zdenko Čambal
a jeho zástupca Rastislav Caletka.

Účastníkov podujatia, zhro-
maždených pri soche prvé-
ho česko-slovenského pre-
zidenta Tomáša
G.Masaryka na Námestí
17.listopadu, privítal v úvo-
de starosta Hodonína Lubor
Šimeček. Po príhovore,
v ktorom spomenul udalos-
ti súvisiace so vznikom pr-
vej samostatnej republiky
oboch bratských národov,
Čechov a Slovákov, sa prí-
tomným prihovoril primá-
tor Zdenko Čambal.
„28.október je pre nás všet-
kých významným dňom na
oboch stranách našej hrani-
ce. Tento deň je jubileom
príbuznosti, historickej spo-
lupatričnosti a prísľubu do
ďalšej spolupráce Čechov
a Slovákov. Myslím, že má-
me k sebe ešte bližšie, ako
je naozaj neveľká geogra-
fická vzdialenosť. Za obča-
nov Holíča môžem pove-
dať, že hoci nás už nespája

spoločné územie, ale máme každý vlast-
nú osobnú i národnú pamäť. Oslava dneš-
ného výročia je príležitosťou vzdať hold

najvýznamnejším osobnostiam prvých
rokov našich spoločných dejín, akými
boli prvý prezident ČSR T.G.Masaryk
a Milan R. Štefánik,“ uviedol Z.Čambal.
Ako prejav úcty a hrdosti na spoločné de-
jiny oboch bratských národov a pri príle-
žitosti tohtoročného významného výro-
čia vzniku Československa venoval pri-
mátor Holíča svojmu hodonínskemu
partnerovi originálny darček, pohľadnicu
z roku 1935, na ktorej je zobrazený rod-
ný Masarykov dom. Jej hodnotu znáso-
buje poštová známka s portrétom prvého
československého prezidenta, doplnená
pečiatkou poštového úradu v Hodoníne
z roku 1935. 
Po príhovoroch niektorých ďalších hostí
Lubor Šimeček spolu s akademickým so-
chárom Jaroslavom Jurčákom slávnostne
odhalili repliku časti pôvodného reliéfu,
ktorý bol súčasťou Masarykovho pomní-
ku, symbolizujúceho národné oslobode-
nie.
Aj za prítomnosti skautov držiacich v ru-
kách horiace pochodne a predstaviteľov
Sokola s rozvinutými zástavami svojich
organizácií predstavitelia Hodonína
i Holíča a po nich aj  ďalší hostia potom
položili vence k pomníku T.G.Masaryka.
Oficiálnu časť slávnostného programu
zakončila československá hymna v poda-
ní hodonínskeho speváckeho zboru.
Oslavy 90.výročia vzniku prvej republi-
ky zakončil lampiónový sprievod me-
stom a ohňostroj na Masarykovom ná-
mestí.       

(ln)

U partnerov na slávnosti vzniku prvej republiky

V rámci Združenia hlavných kontrolórov
SR (ZHK SR) sa v piatok 24.10. 2008 u-
skutočnilo v Holíči pracovné rokovanie
kontrolórov z dvoch regionálnych sekcií
ZHK SR a to Metropolitnej
a Bratislavskej. Rokovanie sa uskutočni-
lo na základe pozvania hlavného kontro-
lóra Mesta Holíč, ktorý je zároveň vedú-
cim Bratislavskej regionálnej sekcie
ZHK SR. Hlavným bodom rokovania bo-
la téma „programový rozpočet“. 
Táto otázka je aktuálna z dôvodu, že
mestá a obce toho času pripravujú svoj
programový rozpočet na roky 2009 -

2011. Pripraviť programový rozpočet vy-
plýva priamo zo zákona o rozpočtových
pravidlách územnej samosprávy, ktorý
stanovuje povinnosť zostavovať od roku
2009 programový rozpočet.   Prednášku
na túto tému prezentovala Ing. Gabriela
Kováčová. Pracovné rokovanie prišiel
pozdraviť i primátor Mesta Holíč Bc.
Zdenko Čambal, ktorý vo svojom prího-
vore hovoril o histórii a súčasnosti mesta
a zaželal účastníkom rokovania úspešné
rokovanie a príjemný pobyt v meste.

Mgr. Ján Pavlačka, 
hlavný kontrolór 

Kontrolóri miest a obcí na pracovnom stretnutí v Holíči

------ iinnzzeerrcciiaa ------

na tel. č. 034/668 20 62

Objednávky

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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Záhorské osvetové stredisko v Senici
v spolupráci s Trnavským samospráv-
nym krajom a Mestom Senica vyhlásili
súťaž pod názvom ODPADÁČIK alebo
FANTÁZIA Z ODPADU. Do tejto súťa-
že sa zapojilo aj holíčske Centrum
voľného času. Našou úlohou bolo vytvo-
riť už z použitých materiálov
„ODPADÁČIKA“. Vytvorili sme draka
z krabíc od práškov, džúsov, mlieka, z u-
melohmotných fliaš, z kartónov od vají-
čok, starých novín a časopisov pomocou
rôznych drátikov, lepiacich pások, toto
všetko sme polepili škrobom. Pofarbili
sme ho temperovými farbami. Výsledok
vidno z fotografií.
Slávnostné vyhlásenie výsledkov a oce-
nenie prác spolu s vernisážou sa koná
24. 10. 2008 v budove Záhorského osve-
tového strediska v Senici, kde bude až
do 7.11. sprístupnená výstava. 

S Drakom CV-Mrakom do regionálnej súťaže

Na zhotovení Draka CV-Mraka sa po-
dieľalo desať detí, ktoré navštevujú vý-
tvarný krúžok pri Centre voľného času
v Holíči pod vedením Jaroslavy
Ralbovskej - Ema Chocholáčková 3 ro-
ky, MŠ Trnovec, 10 detí: Michal
Ralbovský 3 roky, MŠ Petrova Ves,
Dominik Ralbovský 7 rokov, ZŠ Petrova
Ves a žiaci holíčskych ZŠ Etelka

Truhlářová  7 rokov, Mário Kusák 7 ro-
kov, Barbora Fronzová 7 rokov, Nina
Kvaltínová 8 rokov,  Magdalena Vávrová
8 rokov, Žaneta Danielová 11 rokov,
David Nižnanský 13 rokov. 

Ralbovská Jaroslava

Lúka pri rybníku u zámku v Holíči o-
žila v nedeľu 19.októbra nezvyčajným
ruchom. Pekné slnečné počasie ako aj
chuť netradične si spestriť sviatočné
popoludnie prilákalo deti aj s ich ro-
dičmi na podujatie nazvané Šarkaniá-
da, ktoré pripravili členovia holíčskeho
Leteckomodelárskeho klubu v spolu-
práci s miestnym Aeroklubu.
Za mierne pofukujúceho vetríka vzliet-
li k oblohe dve desiatky kupovaných
ale i doma zhotovených šarkanov naj-
rôznejších tvarov, farieb i veľkostí.
Každý z nich sa uchádzal o priazeň po-
roty, ktorá z nich vybrala toho najkraj-
šieho i najlepšie lietajúceho draka. Za
najkrajšieho, doma zhotoveného šar-
kana, si vecnú odmenu odniesla Katka
Kunovská, ocenením za najlepšie lie-
tajúceho draka organizátori odmenili
Melániu Flajžíkovú.
Komu sa nedarilo v súťaži, mohol skú-
siť šťastie v tombole. Ako pamiatku na
toto zábavné súťaženie si každý z det-
ských účastníkov odniesol diplom.        

(ln)

Pri zámockom rybníku lietali šarkany

Mesto Holíč Vás pozýva na tradičný

MARTINSKÝ JARMOK 2008 - XVIII. ročník

Stánkový predaj v priestoroch Námestia sv. Martina,
Hviezdoslavovej ulice a Námestia mieru s bohatým  sorti-
mentom rôzneho tovaru a občerstvenia zatraktívni účasť
partnerských miest Hložany a Hodonín a ich prezentácia tra-
dičných pokrmov a nápojov - dolnozemských klobás a mo-
ravského vína. 

Podujatie je spolufinancované 
z prostriedkov Éurópskej únie 

a Európskeho fondu 
regionálneho rozvoja.

------ iinnzzeerrcciiaa ------

LL OO GG OO SS

mesačník pre duchovnú orientáciu

Októbrové číslo okrem iného prináša: 
Čarovanie - kúzelník s paličkou? o čo ide...

Století Svatého Ducha III.- história letničného hnutia
Povolaný ľud - čo je to církev - eklézia, ako funguje, kto k nej patrí

Mesiac v zemi Izrael - reportér z izraela
Marilyn Hickey - 76 ročná dynamická misionárka 

z moslimských krajín
Ropa a vojna - každá západná krajina, ktorá by poskytla pomoc

izraelu musela počítať s arabským ropným embargom
kresťanská skupina v Galante - reportáž

Súčasťou čísla je ponuka kníh, DVD a CD s biblickou tematikou
Celofarebný mesačník nájdete: v stánku PNS na

Hviezdoslavovej ul. v Holíči (u zdravotného strediska), 
v  Trafike na Štefánikovej ul. (za BILLOU) v Skalici, 

Trafika pri OD TESCO v Senici
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Viacero tradičných i nových podujatí,
väčšie množstvo návštevníkov i rozšírená
ponuka služieb v nových priestoroch ho-
líčskeho Turisticko-informačného centra.
To všetko prispelo k pozitívnemu hodno-
teniu organizátorov tohtoročnej letnej tu-

ristickej sezóny v Holíči i k spokojnosti
návštevníkov mesta a jeho kultúrno-his-
torických pamiatok.
Potvrdzujú to aj slová Heleny Novákovej,
vedúcej Turisticko-informačného centra.
Pre oddelenie kultúry a športu, ktoré je
priamo zodpovedné za organizáciu i prí-
pravu kultúrno-spoločenských i športo-
vých podujatí, boli jeho zamestnanci ne-
odmysliteľnými spoluorganizátormi
najmä pri zabezpečovaní sprievodných
aktivít.
„Už pri oficiálnom otváraní tohtoročnej
letnej sezóny v sobotu 24.mája sme pre
prvých návštevníkov pripravili malé pre-
kvapenie. V rámci návštevy zámku
v Holíči sme sprístupnili podzemné
chodby, ktoré v priebehu prvého dňa nav-
štívilo dva tisíce ľudí a aj počas celého le-
ta sa stali vyhľadávanou atrakciou.
Pozornosť návštevníkov však pútali aj
ďalšie holíčske historické objekty a pa-
miatky, mestské múzeum v budove fajan-
sy ako aj všetky tri kostoly, na ktorých
prehliadku i so sprievodcom môžu záu-
jemcovia po predchádzajúcom dohovore
zavítať celoročne,“ uviedla H.Nováková.
Ako dodala, kostol sv. Martina, kostol
Božského srdca,  evanjelický kostol aj
historická baroková sýpka boli oficiálne
sprístupnené pre verejnosť počas Dní eu-
rópskeho kultúrneho dedičstva. Podobne
ako počas celej letnej turistickej sezóny
aj v rámci tejto celoslovenskej akcie pri-
speli svojimi sprievodcovskými službami
vyškolení študenti Strednej odbornej
školy z odboru cestovný ruch. O histórii
i súčasnosti mestského múzea v budove
fajansy sa návštevníci aj tohto roku moh-
li dozvedieť z výkladu Ľudmily

Barančicovej.
"Teší nás zvýšený záujem nielen domá-
cich turistov ale aj viacerých zo zahrani-
čia, ktorým aj počas víkendov ponúkame
sprievodcovské služby, a to i v nemčine
či angličtine. Aj v súčasnosti, mimo hlav-

nú sezónu, k nám
prichádzajú ohlá-
sené organizované
skupiny návštevní-
kov z rôznych čas-
tí Európy, najmä
z Rakúska. Sme
radi, že vďaka ich
záujmu o pamäti-
hodnosti nášho
mesta vedia o nás
aj v zámorí,
v Spojených štá-
toch amerických
ale i Japonsku či
dokonca na Novej
Guinei, odkiaľ

k nám na prehliad-
ku múzeí i zámku
zavítali viacerí ná-
vštevníci,“ uviedla
H.Nováková.
Mnohí podľa jej
slov odchádzajú
spokojní a plní do-
jmov, o čom sved-
čia aj početné zápi-
sy v knihe návštev
v mestskom mú-
zeu.
Za pozitívum z po-
hľadu návštevnosti
mesta i historic-
kých objektov po-
važuje presťahova-
nie Turisticko-in-
formačného centra
do vyhovujúcejších
a atraktívnejších
priestorov v centre
mesta. Okrem in-
formácií o kultúr-
nom a športovom
dianí v Holíči a o-
kolí, o možnostiach
ubytovania, stravo-
vania, službách
v oblasti turistiky
či cykloturistiky je
kancelária schopná
zabezpečiť rezervá-
ciu i predaj vstupe-
niek na rôzne po-
dujatia, sprostred-
kovanie ubytovania
a ďalšie služby, ako
je kopírovanie či

faxovanie. V ponuke je aj predaj máp
a pohľadníc Holíča, výrobkov z holíčskej
keramiky, knihy regionálnych autorov,
hudobné nosiče domácej dychovej hud-
by, pamätné mince mesta Holíč, známky,
poštovné lístky i obálky s potlačou.
Dostať tu kúpiť aj turistický pas
Matúšovho kráľovstva, do ktorého pan-
stva patrí i Holíč. 
„V snahe ešte viac vyjsť v ústrety aj ho-
líčskym záujemcom sme sa rozhodli
v najbližšej budúcnosti nainštalovať na
priečelie objektu našej kancelárie novú
propagačnú tabuľu, kde budú aktualizo-
vané rôzne informácie. Pripravujeme tiež
nové propagačné materiály mesta Holíč
a pravidelne aktualizujeme aj naše webo-
vé stránky, ktoré sa zaoberajú najmä tu-
rizmom,“ doplnila Ingrid Sochorová, za-
mestankyňa holíčskeho Turisticko-infor-
mačného centra. 

Text a foto L.Novák

Letnú sezónu v Holíči ocenili aj exotickí turisti

Mestské zastupiteľstvo v Holíči v súlade s usta-
novením § 18 a zákona č. 369/1990 Zb. v znení
neskorších predpisov a uznesením Mestského
zastupiteľstva č. 149 zo dňa 9.9.2008

vyhlasuje 

voľbu hlavného kontrolóra

Deň konania voľby hlavného kontrolóra  
bude  3.12.2008 o 14.00 hod.

na zasadnutí MsZ v dome kultúry v Holíči 
- pod amfiteátrom.

Náležitostí prihlášky kandidátov na funkciu hlavného
kontrolóra:

1. Kvalifikačné predpoklady
� Vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa. 

2. Písomná prihláška kandidáta musí obsahovať
� Meno, priezvisko, titul, dátum narodenia, bydlisko,

kontaktný údaj (mail, telefón).
� Súhlas so zverejnením osobných údajov na účel vykonania

voľby v mestskom zastupiteľstve.
� Úradne overená fotokópia príslušného dokladu o vzdelaní.
� Profesijný životopis s prehľadom doterajšej pracovnej

praxe s uvedením pracovnej pozície.
� Výpis z registra trestov nie starší ako tri mesiace ku dňu

podania prihlášky do výberového konania.

Termín ukončenia podávania prihlášok
je do 18.11.2008 do 15.00 hod.

Miesto a spôsob podávania prihlášok 
Prihlášku je potrebné doručiť osobne do podateľne alebo poš-
tou  na adresu  Mestský úrad Bratislavská 5, 908 51 Holíč.
Obálku označte: „Voľba hlavného kontrolóra - neotvárať“.
Na obálke musí byť uvedený odosielateľ.

V Holíči, Zdenko  Č a m b a l,  
dňa 18.10.2008                                   primátor mesta Holíč 

Helena Nováková a Ingrid Sochorová radi privítajú návštevní-
kov holíčskeho Turisticko-informačného centra.
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S blížiacim sa príchodom eura zrejme
čoraz častejšie riešite otázku, ako a kedy
bude pre vás najlepšie vymeniť si koru-
nové úspory na novú menu tak, aby ste
do nového roka vstúpili pohodlne a pri-
pravení.
V prípade, že máte peniaze uložené na ú-
čte v banke, nemusíte si robiť žiadne sta-
rosti. Banka vám ich spoľahlivo a načas
automaticky a bezplatne zamení za eurá.
Ak však máte svoje úspory uložené, ako
sa hovorí, pod matracmi či vo vankúšoch,
vaša otázka ako a kedy je na mieste.
Poštová banka v spolupráci so
Slovenskou poštou ponúka pohodlné
a jednoduché riešenie.
V najväčšej sieti obchodných miest po-
zostávajúcej z viac ako 1 600 pôšt a po-

bočiek Poštovej banky na celom
Slovensku si môžete zriadiť vkladnú
knižku či osobný účet a uložiť naň svoje
nasporené peniaze.
Od polnoci 1. januára 2009 sa slovenské
koruny automaticky zmenia na eurá a vy
k nim budete mať okamžitý prístup. Ak
bývate v menšom meste alebo na vidie-
ku, nebudete musieť nikam cestovať, pe-
niaze budete mať ihneď poruke. Najlepší
čas na vloženie peňazí na účet je v ok-
tóbri a novembri 2008, keďže v predvia-
nočnom zhone na konci roka môžete če-
liť zvýšenému náporu ľudí.
Už dnes má Poštová banka pripravené
výhodné produkty pre všetky skupiny
klientov.
Prostredníctvom nich si budú môcť poho-

dlne a bezpečne klienti zabezpečiť svoj
osobný či rodinný prechod na novú me-
nu. Vďaka spolupráci so Slovenskou poš-
tou všetkým klientom ochotne poskytnú
potrebné informácie a rady zamestnanci
Slovenskej pošty a poštoví doručovatelia
v každom meste aj dedine na Slovensku.
Nenechávajte si výmenu peňazí na po-
slednú chvíľu. Najideálnejšie je ešte pred
príchodom eura vložiť peniaze na banko-
vý účet a potom si v pohodlí domova po-
čkať na novú menu. S Poštovou bankou
to všetko hravo zvládnete v meste aj na
dedine.

informujte sa osobne na poštách a v po-
bočkách banky telefonicky 0850 211 211
elektronicky www.pabk.sk

Prechod na euro môžete hravo vyriešiť aj na každej pošte

V meste Holíč sa na ulici Moyzesovej
(na parkovisku pred domom kultúry) a na
ulici Hurbanovej  nachádzajú stanovištia
na separačné odpadové nádoby pre vy-
triedený odpad (papier, plasty a sklo). 
Tieto nádoby budú  z uvedených stano-
víšť v mesiaci novembri 2008 premiest-
nené na ul. Hviezdoslavovu  a ul.  SNP. 
Z Moyzesovej ulice  bude stanovište
presunuté na Hviezdoslavovu ulicu -
na cestu pri zdravotnom stredisku ve-
dľa parkoviska.
Dôvodom premiestnenia je nevzhľadnosť
a preplňovanie odpadových nádob  iným

netriedeným odpadom a taktiež  priklada-
nie odpadu od podnikateľských subjektov
z rôznej prevádzkovej činnosti k týmto ná-
dobám,  doteraz  umiestneným   na expo-
novanom mieste pri hlavnej ceste.
Stanovište na Hurbanovej ulici bude
presunuté na ul. SNP k parkovisku
pod Loretánskou kaplnkou.
Dôvodom je napĺňanie nádob zmesovým
komunálnym odpadom a nie vytriede-
ným odpadom a taktiež  trvalý veľký ne-
poriadok spôsobovaný  občanmi, bývajú-
cimi na Hurbanovej ulici.    
Žiadame občanov z uvedených lokalít,

ktorí poctivo triedia a majú záujem
naďalej triediť komunálny odpad, aby
využívali tieto nové stanovištia na se-
parovaný zber. 
Podnikateľským subjektom v meste
Holíč dávame opakovane na vedomie,  že
odpady vznikajúce pri podnikateľskej
činnosti (napr. papierové, plastové alebo
sklenené obaly) sú povinní samostatne o-
dovzdávať odberateľovi  odpadu na zá-
klade zmluvného vzťahu.
Za pochopenie  situácie  ďakujeme.      

Oddelenie výstavby 
a životného prostredia

Stanovištia na separačné odpadové nádoby  na uliciach
Moyzesova a Hurbanova  - POZOR ZMENA !!!

Výška nedoplatkov na miestnom poplat-
ku k 1.1.2008   2 293 105,- Sk
Počet vystavených platobných výmerov
v roku 2008    5 173 ks
z toho:
pre právnické osoby 416 ks
pre fyzické osoby 4 757 ks
Výška vyrubených poplatkov 
v roku 2008 7 510 215,- Sk
z toho:
pre právnické osoby 1 758 583,- Sk
pre fyzické osoby 5 751 632,- Sk
Miestny  poplatok  za rok 2008 bol splat-
ný v 2 splátkach: 
1. splátka k 31.03.2008  
2. splátka k 30.06.2008.
V mesiaci júl 2008, po termíne 2. splát-
ky, boli vystavené a doručené výzvy na
zaplatenie nedoplatku na miestnom po-
platku za KO a DSO.
Počet výziev 1 962 ks
z toho:
pre právnické osoby 132 ks
pre fyzické osoby 1 830 ks
Výška nedoplatkov, na ktoré boli vysta-
vené výzvy 4 391 997,50 Sk
z toho:
pre právnické osoby  552 913,- Sk

Informácie z finančného oddelenia Mestského úradu Holíč
Miestny poplatok za komunálny odpad a drobný stavebný odpad

Najlacnejšie žalúzie v okolí !!!

Ponúkame:
žalúzie, rolety
siete proti hmyzu
plávajúce podlahy
plastové okná
dodávka, montáž, servis

Radoslav POCHYLÝ
Kopčanská 50, Holíč 
Tel.č. 0908/423 587, 
e-mail: pochylyradoslav@inmail.sk

------ iinnzzeerrcciiaa ----

ČISTENIE - TEPOVANIE  

* čistenie a tepovanie interiérov áut
* čistenie kobercov, pohoviek
* upratovacie služby

Kontakt: 
Michal Novák, 
Jesenského 29, Holíč
0907/227 507, 0915/798 970

------ iinnzzeerrcciiaa ------

pre fyzické osoby 3 839 084,50 Sk

Plnenie miestneho poplatku 
k 30.9.2008 6 851 760,50 Sk
z toho:
poplatky vyrubené na rok 2008   

6 466 143,- Sk
nedoplatky za roky 2002 - 2007

385 617,50 Sk
K 30.9.2008 eviduje Mesto Holíč nedo-
platky na miestnom poplatku za KO
a DSO vo výške 2 951 559,50 Sk, ktoré
bude postupne vymáhať. Nie je prípust-
né, aby poplatníci, ktorí si plnia povin-
nosti doplácali na poplatníkov, ktorí si
tieto povinnosti neplnia.

Finančné odd. MsÚ Holíč

Záhradkárska osada Boričky (Pod
zadnou horou) pozýva svojich členov
na členskú schôdzu, ktorá sa usku-
toční v piatok 14.novembra 2008 o
18.00 hod. v reštaurácii na
Kopčanskej v Holíči. 
V rámci programu bude okrem iného
prejednaný výkup  pozemkov pre
záhradky.
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O problematike takzvaných čiernych
skládok sme v ostatnom období v našom
dvotýždenníku informovali už viackrát.
Úsilie mesta o čistejšie a krajšie životné

prostredie v Holíči však maria nedisci-
plinovaní občania aj vytváraním nedovo-
lených skládok. I napriek snahe o ich vý-
razné zníženie a likvidáciu neustále pri-
búdajú a stali sa už každodennou
realitou. 
Nepriadok a porozhadzovaný odpad pria-
mo pri kontajneroch rozhorčili v minu-
lých dňoch obyvateľov bytových domov
na ulici Pri kaštieli. Podľa slov niekto-
rých jeho obyvateľov však  nedovolené
skládky v tejto časti mesta nie sú ojedi-
nelé. Neporiadok a porozhadzovaný od-
pad im znepríjemňuje bývanie už dlhší
čas.
Zarážujúca je však aj ďalšia skutočnosť,
ktorú sme v rovnakej lokalite zistili iba
o niekoľko metrov ďalej. I napriek tomu,
že 14.októbra sa uskutočnil aj v médiách
oznámený termín celomestského zberu
elektroodpadu, o dva dni neskôr sme už
našli u kontajnerov odložené dva staré te-
levízne prijímače.   
Problémy s nedovolenými čiernymi
skládkami takmer denne musí riešiť
mestská polícia aj v iných častiach
Holíča. 

„V tomto smere by nám veľmi pomohla
väčšia spolupráca našich občanov.
Myslím si, že viacerí ľudia vidia alebo
vedia o negatívach, ale nenahlásia nám
to. Chcem pripomenúť, že v prevádzke je
pre tento účel zriadená už dlhší čas tele-
fonická linka č. 159, na ktorú nám môžu
občania bezplatne a nepretržite, v ktorú-
koľvek dennú či
nočnú hodinu za-
volať. Pre nás je
totiž veľmi ťažké
zistiť páchateľov,
pretože tí zvyčajne
konajú svoje skut-
ky pod rúškom no-
ci,“ uviedol zá-
stupca náčelníka
Mestskej polície
Holíč Stanislav
Chocholáček. 
Podľa názoru ob-
čanov by k zníže-
niu výskytu čier-
nych skládok po-
mohlo jediné -
prísnejšia kontrola
a zvýšené finanč-
né sankcie.
„Určite sa bude
musieť pritvrdiť,
pretože doterajšie
upozornenia a vý-
zvy aj v našich
médiach sa míňajú
účinkom. Ľudia sú
naďalej nepouči-
teľní a nediscipli-
novaní a neporiad-
ku i nedovolených
skládok v Holíči
neubúda. V ďal-
šom období sa
preto na proble-
matiku takzva-
ných čiernych
skládok dôraznej-
šie zameriame,“
p o v e d a l
S.Chocholáček.
Ak teda máte do-
ma nepotrebný pa-
pier, plasty, sklo,

kovy, stavebnú suť či objemný odpad do
1 m3, je treba ho odovzdať na zberný
dvor odpadov v areáli firmy VPP Holíč
na Svätojánskej ulici, kde ho občanom
Holíča bezplatne prevezmú v pondelok
a stredu od 8.00 hod. do 15,00 hod.
a v sobotu od 10.00 do 15.00 hod.

Text a foto L.Novák

Prísnejšie na zakladateľov nedovolených skládok

M e s t o H o l í č, 
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

ponúka na predaj  tri  stavebné  
pozemky na ul. Hurbanova:

1, parc .č. 248 -  zastavané  plochy vo  výmere 196 m2,  
2, parc .č. 280/1- zastavané  plochy  vo  výmere 384 m2

3, parc .č. 276 -  zastavané  plochy vo  výmere  384 m2

s  parc. č. 277 - záhrada o výmere  318 m2 evidovaných
na  LV  č. 2406  v  k.ú.  Holíč  

Vyvolávacia    kúpna    cena   500,- Sk/m2 (pri  konverznom
kurze  30,1260 Sk) v  euro 16,59 EUR/m2  bola  schválená
uznesením mestského zastupiteľstva č. 139 /2008 dňa
9. 9. 2008
za pozemok č.1 = 98 000,- Sk (3253,00 EUR), za
pozemok  č.2 = 192 000,- Sk  (6373,23 EUR) za pozemok
č.3 = 351 000,- Sk (11651,06 EUR)                                   

Výberové  konanie  sa  uskutoční

v  utorok  25 .11. 2008 o 9,00 hod.
v zasadačke Mestského úradu Holíč, Bratislavská 5

Predaj   pozemkov   sa  bude  realizovať  s nasledovnými
zmluvnými  podmienkami:
1)  výstavba bude v súlade s územným plánom mesta Holíč 
2)  nový majiteľ stavebného pozemku  zabezpečí do začiatku
stavby jeho vyčistenie a bude ho udržiavať v čistote 
3)  nový majiteľ parc .č. 276 -  zastavané  plochy vo výmere
384 m2 s  parc. č. 277 - záhrada o výmere  318 m2 zabez-
pečí na vlastné náklady likvidáciu starej vodovod. prípojky
a vybudovanie novej pre vedľajší pozemok na parc. č. 274
4) kupujúci zároveň uhradí  poplatok za vklad do KN

Záujemca o účasť na výberovom konaní je povinný:
-  uhradiť zábezpeku vo výške 9 800,- Sk za  pozemok
parc. č. 248, 19 200,- Sk za pozemok parc. č.  280/1
a 35150,- Sk za pozemky p.č. 276 a parc. č. 277 prevo-
dom,  alebo v hotovosti na účet  Mesta  Holíč vedený  vo
VÚB a.s. č. ú. 20028182/0200 pod  variabilným  symbo-
lom podľa parcelného čísla  najneskôr do  24.11.2008. 

- uhradiť účastnícky  poplatok za účasť vo výberovom
konaní  v súlade s VZN  č. 47/2008  je  500,- Sk
(16,59 EUR),  hradí  sa  v hotovosti v pokladni MsÚ
pred  začatím  výberového konania.   

Ďalšie  informácie  poskytne Mestský úrad Holíč, oddele-
nie správy mestského majetku v budove Fajansy, prízemie
vľavo, č. dverí 11 a 12, tel. 034/6683018, 6602972. 
Obhliadka ponúkaného stavebného pozemku sa uskutoční
v piatok 21.11.2008 o 9,00 hod. so zrazom na odbočke ul.
Štúrova/Hurbanova.

27.10.2008                                             Zdenko  Čambal, 
primátor  mesta  Holíč

Pedikúra Iva, Školská 6, Holíč

od 1.októbra 2008 obnovuje činnosť a ponúka 

masáže za bezkonkurenčne nízke ceny 
v Holíči a blízkom okolí.

Čiastočná klasická masáž (chrbta)
30 min.  200,-Sk (6,63 eur)

Možnosť objednať sa na tel. č.  0907/794 656

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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------ iinnzzeerrcciiaa ------

Otázky Holíčanov týkajúce sa problema-
tiky mesta smerujú v ostatných dňoch
k uvedeným dvom témam. Bližšie infor-
mácie pre ich ozrejmenie sme získali
u vedúcej oddelenia výstavby a životné-
ho prostredia mestského úradu Ing.
Aleny Machovej.

Aká je aktuálna situácia s parkovacími
miestami v Holíči?
„Na území mesta Holíč je v súčasnosti
pridelených 836  parkovacích miest, z to-
ho 66 občanom s ťažkým zdravotným po-
stihnutím. Stále však máme parkovacích
miest nedostatok. Na oddelení výstavby
a ŽP evidujeme v súčasnosti vyše 90 žia-
dostí o pridelenie parkovacieho miesta,
z toho takmer polovica je od obyvateľov
sídliska SNP. Vedenie mesta sa  samo-
zrejme snaží  prevládajúci deficit riešiť
budovaním nových parkovacích miest.
Tento rok pribudne 23 parkovacích miest
práve na sídlisku SNP. 18 parkovacích
miest sa buduje v pokračovaní jestvujúce-
ho parkoviska pod Loretánskou kaplnkou
- pri vstupe do sídliska SNP, päť ďalších
pribudne pri bytovom dome SNP č. 3.“ 
Občania sa pýtajú, prečo sa nové parko-
vacie miesta na SNP budujú šikmo do
svahu?
„Áno, budujú sa tak, že kopírujú terén
a to z technických príčin. Vo svahu pod
nimi je totiž uložené plynové potrubie

v hĺbke 80 cm
a z tohoto
dôvodu nebolo
možné urobiť
zárez do  terénu
a vybudovať ich
v rovine.“ 
Sú na úseku
dopravy ešte
nejaké ďalšie
novinky?
„Starosta obce
Trnovec sa ob-
rátil na primá-
tora mesta  so

žiadosťou o pomoc pri zriadení autobuso-
vej zastávky pre deti cestujúce do škôl
v Holíči. Táto zastávka bude zriadená na
ulici Školská a bude slúžiť len na výstup
detí, cestujúcich do Holíča, s odchodom
z Trnovca v ranných hodinách autobuso-
vou linkou o 7,40. Dôvodom je zvýšenie
bezpečnosti detí pri ceste do školy, ktoré
vystupovali na okraji Holíča, na ul. Štú-
rova. Zastávka bude vytvorená aj vďaka
ústretovosti vedenia mesta Holíč k tejto
požiadavke. Fungovať začne po riadnom
označení od  polovice decembra tohto ro-
ku, v súvislosti s platnosťou nového
cestovného poriadku.
Kvôli zvýšeniu bezpečnosti všetkých de-
tí na ulici Školská plánujeme zároveň do-
pravným značením usmerniť cestnú pre-

mávku tak, aby rodičia dopravujúci svo-
je deti do školy zastavovali na ulici Škol-
ská na strane miestnej komunikácie, bliž-
šie k objektu školy. Toto obmedzenie bu-
de platiť od 7,30 do 8,00 hod.“
Po zvoze haluziny uskutočnenom
v mesiaci októbri sa občania  pýtajú, či
mesto plánuje ešte aj ďalší zvoz lístia?
„Ďalší  zvoz lístia  systémom vykladania
pred rodinné domy sa už neuskutoční,
pretože niektorí nedisciplinovaní občania
v rámci zvozu biohmoty vykladali vrecia
naplnené iným druhom odpadu a tento
potom nebolo možné uložiť na hnojisko-
vú jamu.  Vedenie mesta sa však rozhod-
lo, že od 5. novembra na zbernom mieste
odpadov, ktoré sa momentálne nachádza
v areáli firmy VPP, Svätojánska č.8
v Holíči, bude možné doviezť vrecia na-
plnené lístím. Tieto budú po kontrole ich
obsahu prevzaté pracovníkom zberného
dvora. Pripomínam však, že toto zberné
miesto je  určené len pre fyzické osoby
s trvalým pobytom v meste Holíč. 
Občania Holíča sem môžu okrem spomí-
naného lístia bezplatne uložiť papier,
plasty, sklo, kovy, ďalej stavebnú suť do
1 m kubického za rok a objemný odpad
taktiež do 1 m kubického za rok. 

Otváracie dni a hodiny sú v pondelok
a stredu od 8,00 hod. do 15,00 hod
a v sobotu od 10,00 do 15, 00 hod.“

Aktuálne na tému parkovacie miesta a zvoz lístia v Holíči



publicistika/inzercia10

Pozvánky na podujatia
poriadané v meste Holíã

november  2 0 0 8 

14. 11. (piatok) VERNISÁŽ VÝSTAVY OBRAZOV
17.00 hod. členov klubu výtvarníkov Genesis Holíč
Výstava potrvá v Galérii u františkánov v Skalici.   
do 5.12.2008 Org.: Mesto Skalica
15. 11. (sobota) MARTINSKÝ JARMOK 2008 - XVIII. ročník
7.00-16.00 h. Stánkový predaj v priestoroch Námestia
Centrum sv. Martina, Hviezdoslavovej ulice
mesta Holíč a Námestia mieru, bohatý sortiment

občerstvenia. Hložianska klobása, dobré
vína z Hodonína. 
Stredná odborná škola obchodu a služieb
Holíč (býv. SOU) - predaj textilných,
stolárskych a cukrárenských výrobkov.   
Informácie: www.holic.sk 
Tel.: 034 / 660 3081, e-mail: smm2@holic.sk    
Org.: Mesto Holíč, SMM s.r.o. Holíč

23.11. (nedeľa) HALOVÝ FUTBALOVÝ TURNAJ
od 13.00 hod. Futbalová školička - turnaj  benjamínkov
Športová hala roč. 2002 - Brezová pod Bradlom,
na Kollárovej ul. Domino Bratislava, Brno, Líšeň, MFC

Viktória
Org.: MFC Viktória

Pripravujeme:
december HOLÍČSKE VIANOČNÉ DNI 2008
Námestie mieru Príde aj Mikuláš, vianočné koncerty,

vianočná dedinka s  komornou atmosférou
a vianočnou náladou. 
Org.: Mesto Holíč 

Informácie:
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk
Mestská knižnica Holíč 034/ 668 3057, 
e-mail: kniznica@holic.sk 

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných 
podujatiach poskytuje

MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk
(Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci) 

navždy nás opustili
Johana Juricová (84r.) 14.9.2008
Mikuláš Anderlitschek (65r.) 18.9.2008
Ružena Hodáňová (84r.) 19.9.2008
František Romančík (51r.) 25.9.2008
Miroslav Hlávek (39r.) 28.9.2008
Ivan Kohout (50r.) 28.9.2008
Jozefína Lorencová (84r.) 30.9.2008
Marie Krmíčková (80r.) 3.10.2008
Marcel Valúšek (29r.) 8.10.2008
Ján Babík (62r.) 14.10.2008
Kamila Kučerová (86r.) 14.10.2008
Margita Zborilová (84r.) 14.10.2008
Ján Králik (52r.) 15.10.2008
Kamila Nejeschlebová (87r.) 18.10.2008

novembroví  jubilanti 
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70 rokov
Žofia Chlebíková
Rudolf Masár
Viera Michlová

75 rokov
Otto Jurkovič
Irena Klemonová
Gabriela Nemčovská
Milan Nemčovský
Eva Seršenová

80 rokov
Ľudmila Hnidáková

Marie Jaborníková
Rozália Machová
Alžbeta Schultzová
Anna Šiflová

85 rokov
Mária Sládková
Mária Stašková
Mária Zálešáková

95 rokov
Alžbeta Šišoláková

narodili sa
Samuel Bolf
Gabriela Čáranová
Martin Hržič
Karolína Kadlicová
Samuel Kocák
Miroslav Maceha

Kristína Sentešiová
Filip Štefko
Nicolas Vitkovič
Samuel Vitkovič
Alexander Dohnálek
Maximilián Dohnálek

SSSSPPPPOOOOLLLLOOOOââââEEEENNNNSSSSKKKKÁÁÁÁ  RRRRUUUUBBBBRRRRIIIIKKKKAAAA  

povedali si áno 
Milan Bilčík a Adriana Semianová
Dávid Hések a Lucia Čermáková
František Hyža a Ľubica Vašečková
Tomáš Klein a Mária Babinčáková
František Okenica a Zlata Korvasová
Ľubomír Pánik a Katarína Hrušecká
Ing. Marián Vach a Katarína Krchnavá
Milan Valent a Ing. Silvia Zdražilová

30. októbra oslávil krásne jubileum, 60 rokov 

pán Ján Jankovič
Veľa zdravia, šťastia, lásky, rodinnej 
pohody a Božieho požehnania praje
manželka Marta, dcéry Renáta so synom
Adamkom, Jana s manželom Otom a synom
Riškom, Denisa s manželom Jánom a dcérou Tamarkou.

Predám  2-izbový byt v osobnom vlastníctve v Holíči na
SNP 7, čiastočne prerobený, s preskleným balkónom, plasto-
vé okná, nová kuchynská linka i spotrebiče. 
Voľný od decembra 2008. 
Volať možno na tel. č. 0908/70 35 47.

Kam s odpadovým lístím?
Oznamujeme občanom, že na zbernom mieste v Holíči, v a-
reáli VPP na  Svätojánska č. 8, v čase otváracích hodín
(pondelok, streda od 8,00 - 15,00 hod  a v sobotu od 10,00
-15,00 hod.) je k dispozícii veľkoobjemový kontajner na
vyzbierané lístie. Občania, ktorí doma nekompostujú tento
odpad, majú možnosť lístie odviezť na zberné miesto v sta-
novené dni.
Nakoľko z minulosti sa osvedčili zlé skúsenosti s vyklada-
ním odpadu pred rodinný dom (občania vykladali iný od-
pad, ako bol určený v deň vývozu), mesto pristúpilo na tú-
to možnosť zberu lístia.
Za pochopenie ďakujeme. Oddelenie výstavby a ŽP

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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Položením vencov pri pamätnej doske na
priečelí domu, v ktorom bývali rodičia
prvého česko-slovenského prezidenta
Tomáša G. Masaryka, sa vo štvrtok
23.októbra v Kopčanoch začalo spomien-
kové stretnutie pri príležitosti 90. výročia
vzniku Československej republiky. 
Túto významnú udalosť v dejinách oboch
národov, ktorú vyhlásila Československá
národná rada v Prahe 28.októbra 1918, si
okrem občanov Kopčian a predstaviteľov
miestnej samosprávy prišli pripomenúť
viacerí hostia.
V úvodnom príhovore starosta obce
Dušan Dubecký pozdravil všetkých prí-
tomných a pripomenul význam tejto de-
jinnej udalosti i osobnosť T.G.Masaryka,
na ktorého počesť bola pomenovaná aj
jedna z ulíc v obci a v r. 1992 na mieste
bývalého rodičovského domu na rovno-
mennej ulici odhalená pamätná doska. 
Historický pohľad na život i dielo prvého
česko-slovenského prezidenta, bol nos-
nou témou prejavu doktora Jaroslava
Opata, známeho historika a bývalého ria-
diteľa Masarykovho ústavu v Prahe.
V obci sa do súčasnosti zachovala ústna
tradícia, že T.G.Masaryk sa narodil
v Kopčanoch a nie v Hodoníne, ako u-
vádzajú viaceré, najmä české zdroje.

Podľa slov vydavateľa a predsedu
Občianskeho združenia Hrúdy
v Kopčanoch Jozefa Michaláča nie je

vôbec dôležité, kde mal tento veľký muž
fyzické rodisko a kde mu vystavili rodný
list.
Zdôraznil, že Masaryk sa o Slovákov ži-
vo zaujímal ešte predtým, než vznikla pr-
vá spoločná republika a významne vplý-
val na časť našej mladej inteligencie a in-
tenzívne napomáhal aj našim národov-
com na strednom Slovensku. 
Podpredseda Trnavského samosprávneho
kraja a primátor Holíča Zdenko Čambal
v súvislosti s výročím tejto dejinnej uda-
losti okrem iného podčiarkol dôležitosť
pripomínania si tradície, ktoré by mali
byť základom nášho národného sebave-
domia a občianskej hrdosti, tradície štát-
nosti prvej Československej republiky.
Po príhovoroch ďalších hostí, poslankyne
Národnej rady SR Tatiany Rosovej, pod-
predsedu OKS Tibora Takáča i starostu
spriateleného mesta Hustopeče Luboša
Kuchynku pokračovalo slávnostné podu-
jatie kultúrnym programom. Po básni
a pásme spevu a tanca žiakov Základnej
školy v Kopčanoch zaznela v podaní žen-
ských speváčok ľudová pieseň Teče voda,
teče  a Masarykova obľúbená Ej synku,
synku. Spomienkové podujatie zakončila
pôvodná česko-slovenská hymna.          

Text a foto L.Novák

V Kopčanoch si pripomenuli výročie vzniku prvej republiky

Dňa 3.10.2008 zavítal do obce Kopčany
a Mikulčice v súvislosti s návrhom na zá-
pis Archeologického parku Mikulčice -
Kopčany do zoznamu svetového kultúr-
neho dedičstva UNESCO, komisár UNE-
SCO Dr. Stefan Wonghart. 
Jeho návšteva  bola  naplánovaná na 4 dni
a jednania prebehli najprv na úrovni
Ministerstiev kultúry SR a ČR,
Pamiatkových úradov dotknutých repub-
lík a nakoniec v jednotlivých obciach. 
Cieľom návštevy bola previerka priprave-
nosti oboch obcí na zápis. Oboznámený
bol postupne so všetkými krokmi, ktoré
doteraz boli v rámci manažment plánu
splnené. Predstavené mu boli všetky vy-
pracované štúdie týkajúce sa archeopar-

ku, všetky podané aj rozpracované pro-
jekty, ktorými sa budú obce uchádzať
o nenávratný finančný príspevok z euro-
fondov.
Pracovného stretnutia sa okrem komisára
zúčastnili zástupcovia ministerstiev slo-
venskej a českej strany Ing. arch. Pavol
Ižvolt a Ing. arch. Věra Kučová, predsta-
vitelia slovenskej a českej samosprávy
Bc. Zdenko Čambal a Ing. Jan Letocha,
starostovia obcí Kopčany  a Mikulčice
Ing. Dušan Dubecký a Josef Helešic, zá-
stupcovia Pamiatkového úradu Bratislava
a Trnava Ing. arch. Ľubica Pinčíková,
PhDr. Peter Baxa a Ing. arch. Gabriela
Kvetanová,  spracovateľka štúdie archeo-
parku Ing. arch. Jana Gregorová, spraco-

vateľka územ-
noplánovacej
dokumentácie
Ing. arch.
M á r i a
Krumplocová,
správca far-
n o s t i
v Kopčanoch
Mgr. Štefan
Locner a pred-
nostka OcÚ
Kopčany Ing.
A n n a
Kováriková.
Komisár svoju

návštevu ukončil v nedeľu 5. októbra ro-
kovaním v obci Mikulčice. Jednalo sa
o úvodné stretnutie, z dôvodu monitoro-
vania pripravenosti v priebehu roka sa
ich uskutoční ešte niekoľko.              (ak)

V Kopčanoch o návrhu na zápis archeoparku do zoznamu UNESCO

Starosta Kopčian D.Dubecký a starosta
Hustopečí L.Kuchynka položili vence pri
pamätnej doske na priečelí domu, v kto-
rom bývali rodičia prvého česko-sloven-
ského prezidenta Tomáša G. Masaryka. 

------ iinnzzeerrcciiaa ------

Práca v regióne Senica, Skalica.
Pracovný čas flexibilný. Zárobok
15.000 - 20.000,-Sk mesačne. 
Volajte 0915 434 141.

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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Šachisti Holíča víťazne
V Modranke sa nám začína páčiť. V ne-
deľu 19.10.2008 sme tam boli opäť a tak
ako v minulej sezóne, aj teraz sa nám
podarilo vydolovať tri body do tabuľky
3.ligy. Paráda. 
Sezóna 2008/2009 začala pre Šachový
klub výborne. Víťazstvo v prvom kole si
veľmi ceníme aj preto, že náš súper v mi-
nulej sezóne okupoval popredné miesta
tabuľky. Svoju partiu prehral len pisateľ
týchto riadkov, no ďalším Holíčanom sa
darilo viac. Ivan Horák,
Milan Jozefovič
a Milan Hollý prerazili
odpor súperov a svoje
partie dotiahli do víťaz-
ného konca. Michal
Provazník, Oto
Kovárik, Milan
Bilovský a Milan
Hruboš zaznamenali
remízy. Po výsledku
5:3 z pohľadu Šachové-
ho klubu Holíč sme
z mestskej časti Trnavy
z Modranky odchádzali
vysmiati. 
Nasledujúce kolo ces-
tujeme 16.11.2008
k silnému súperovi do
Veľkého Medera. Keby
sa aj tam niečo podob-
né podarilo...

Marek Šefčík, 
predseda ŠK Holíč

ŠACH

18. - 26.10.2008 
V.liga dospelí
Trebatice - Holíč A 3:1 (Irša)
Holíč A - Dvorníky 2:0  
II.trieda MO
Prietrž - Holíč B 5:1 
Holíč B - Rohov 2:0 (Křižan, Nečas)
V.liga dorast
Trebatice - Holíč A 5:1 
Holíč - Bojná 2:0 (Žúrek, Oliva)
III.liga Stred 
starší žiaci
Dunajská Streda B - Holíč 3:1
Holíč - Moravský Sv. Ján 2:2 (Letocha,
Galko)  
mladší žiaci
Dunajská Streda B - Holíč 6:0  
Holíč - Moravský Sv. Ján 0:2   
MO prípravky
Holíč A - Šaštín  3:4 (Ferenčík, Daniel,
Michalovič)
Holíč A - Kúty 1:1 (Kondek)
Holíč B - Senica B 0:1
Šaštín - Holíč B 10:0 

FUTBAL
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Ďalšie dve víťazstvá Holíčanov
18. 10. 2008 
MO MŠK Holíč - BK Nová Dubnica
106:58 (51:20)
Body Holíča: Bubeník 34, Jaborník 23,
Kurfürst, Rypák po 11, Holeček 7,
Zajároš, Chrenka, Marenčík, Noščák po
4, Ďurišin, Kubinec po 2.
25.10.2008
BK ZŠK Mesta Vrbové - MŠK BO
Holíč 85:87 (46:45)
Body Holíča: Bubeník 37, Jaborník 27,
Noščák 7, Králik 4, Holeček, Chrenka,
Rypák, Zajároš, Marenčík, Ďurišin po 2.  
Po piatich kolách je celok MŠK BO
Holíč pod vedením trénera Kišša v aktu-
álnej tabuľke MO Západ na 2.mieste,
s rovnakým počtom 8 bodov ako vedúci
celok Trenčín.
Tabuľku strelcov holíčskeho tímu
k 27.10. vedie so 137 bodmi Matúš
Bubeník, na 2.mieste je Mário Jaborník
(105b), na 3.priečke  Aleš Kurfürst
(36b). Poradie na ďalších miestach:
Lukáš Holeček (31), Daniel Chrenka,
Juraj Rypák (po 28), Marcel Noščák
(25), Samo Burský (23), Ľubomír
Marenčík, Peter Králik (po 11), Jozef
Zajároš (6), Michal Ďurišin (4), Denis
Kubinec (2), Peter Seršeň, Martin
Kapsa, Slavomír Moniak, Vladimír
Morávek sú zatiaľ bez bodového zisku.    

(r)

BASKETBAL

DOSTIHOVÝ 
ŠPORT

Ďalšia zlatá Róberta Šaru, striebro
pre Jozefa Čekala
23. dostihový deň, 19.10.2008 Bratislava
Cena Zimzalabima
1. NUCLEUS - Róbert Šara
2. AUTINI - am. Jozef Čekal
Hendikep Rimavy
5. CHARRIOT - Róbert Šara
24. dostihový deň, 26.10. 2008  Bratislava
Cena Temirkanova
3. GLASS OF CHAMPAGNE - Róbert Šara
Cena Mojmíroviec - Urmína
4. PATRIOT - Róbert Šara
Cena grófa Jozefa Huňadyho 
4. FORTALEZA - Róbert Šara 
Cena vytrvalcov
3. DZIWISZ - Róbert Šara
Handikep Almaza  
5. COLD Player - Róbert Šara (r)

Postupujeme na kraj
Dňa 21. októbra 2008 sa uskutočnilo
v II. ZŠ v Skalici okresné kolo v šachu.
Súťaže sa zúčastnili tri stredné školy z o-
kresu Skalica, SOŠ strojárska Skalica,
SOŠ elektronické Gbely, a SOŠ Holíč.
Strednú odbornú školu Holíč reprezen-
tovali piati študenti: Denis Palkovič,
Tomáš Bilický, Adrián Jurkovič, Jakub
Lalák, Miroslav Emrich. 
Umiestnenie:
1. miesto  Denis Palkovič   SOŠ Holíč
2. miesto  Bančák   SOŠS Skalica
3. miesto  Adrián Jurkovič   SOŠ Holíč 

Denis Palkovič bude reprezentovať okres
Skalica na krajskom kole, ktoré sa bude
konať 19. novembra 2008 v Hlohovci.

(jm)

Pozývame ženy a dievčatá na
cvičenie aerobiku pre začiatočníkov

a mierne pokročilých,
ktorý sa koná pravidelne 

každý pondelok a stredu o 19:00
v športovej hale na Kollárovej

v Holíči.

Aerobic je zameraný na spevnenie
svalstva, zlepšenie fyzickej kondície,
duševnej a telesnej relaxácie formou
jednoduchých tanečných choreografií
a posilňovacích cvičeni.

"Vždy je čas začať"


